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ATA DA 1.a REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, EM CARÁTER SOLENE, PARA HOMENAGEM AOS 
147 ANOS DE ELEVAÇÃO DE GARANHUNS À CATEGORIA DE CIDADE, E PARA 
ABERTURA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GARANHUNS, REALIZADA EM 05 DE FEVEREIRO DE 2026. 

Aos cinco (05) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte seis (2026), às 16 
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta 
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a primeira (1.a) Reunião do 
1.° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns, em 
Caráter Solene, para homenagem aos 147 anos de elevação de Garanhuns à categoria 
de cidade, e para abertura do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de Garanhuns, 
realizada em 05 de fevereiro de 2026, sob a Presidência do Vereador Senivaldo 
Rodrigues Albino, secretariado pela Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa e pela 
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram como 1•a e 2.a Secretárias, 
respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, 
Luzia Cordeiro da Silva, Marcos César Lins, Bruno Luís Taveira Cavalcante, Darliane 
Mendes Rodrigues Lira, Ruber Ivo Neto, Alcindo de Melo Correia, José Luiz de Andrade, 
Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Matheus Santos Martins de Araújo, José Juca de Melo 
Filho, Fabiana Lins Zoobi de Gois, Erivan Pereira Pita, José Fernando Alves de Brito, 
Thiago Paes Espíndola, Ruber Ivo Neto e Maria Nelma Carvalho da Costa. Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de 
Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, 
convidou a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa para fazer a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e o Vereador José 
Fernando Alves de Brito, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. 
Continuando, o Senhor Presidente solicitou que os Vereadores (as) Bruno Luís Taveira 
Cavalcante e Fabiana Lins Zoobi de Gois que recepcionassem os convidados para 
comporem o Dispositivo de Honra da Câmara de Vereadores. Compareceram os 
seguintes convidados: Senhor Sivaldo Rodrigues Albino, Prefeito deste Município; Senhor 
Cayo Filipe Oliveira Albino, Deputado Estadual; Senhor Daniel Nunes de Ávila, 
acompanhado de sua esposa, Senhora Danielle Nunes; Senhor Valdir Marino da Silva, 
Historiador; Senhor Paulo Couto, Procurador deste Município; Senhor Eraldo Ferreira, 
Vice-Prefeito desta Cidade; Senhora Sandra Albino, Secretária Municipal de Cultura. 
Demais autoridades foram citadas, cuja lista encontra-se anexa a esta ata. Em seguida, 
passou a fazer uso da palavra o Cerimonialista, que saudou e solicitou a todos que estão 
presentes que deixem seus celulares no modo silencioso. Logo após, passou a palavra ao 
Historiador Valdir Marino da Silva. Da Tribuna da Câmara, Senhor Valdir Marino saudou 
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cada um dos Vereadores, Vereadoras, público presente e demais autoridades. Agradeceu 
pelo convite. Disse que é uma honra está aqui mais uma vez. Destacou que fará um 
breve resumo sobre a belíssima história desta grande cidade. Prosseguindo, informou 
que Garanhuns tinha como jurisdição, no início de sua formação, cerca de 20.000 km2 e 
que sua economia estava baseada na agricultura, seja o cultivo de café, em sua maioria, 
e algodão; e a pecuária, com a criação de bovinos, principalmente. Com a chegada da 
linha férrea, a partir de 1886, Garanhuns desenvolveu-se ainda mais. No início do Século 
XX foram instaladas duas agências telegráficas, jornais, cinemas, bancos e colégios. 
Atualmente, disse que esta cidade se destaca pelo comércio, turismo, pecuária leiteira 
dentre outros. Por fim, o Senhor Valdir Marino agradeceu novamente pelo convite e disse 
que possui um programa na web que conta a história de Garanhuns, portanto, para 
aqueles que desejam saber mais sobre esta Cidade basta segui-lo nas redes sociais. Em 
seguida, foi feita a entrega do Título de Cidadão Honorário de Garanhuns, por meio da 
Resolução n.° 1918, pela autora do Projeto Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, 
ao PRF Senhor Daniel Nunes de Ávila. Da Tribuna Casa, passou a fazer uso da palavra 
Senhor Daniel Nunes, que saudou a todos. Agradeceu a Vereadora Maria Nelma 
Carvalho da Costa pela generosidade e sensibilidade. Agradeceu também aos seus 
amigos de farda e á sua família. Disse que é uma honra ser adotado por esta cidade. 
Destacou que seu compromisso em proteger os cidadãos que transitam pelas BR's que 
contornam Garanhuns e região é ainda maior, pois é com muito orgulho que aceita esse 
título. Por fim, agradeceu a cada um dos Vereadores e Vereadoras que votaram neste 
projeto e que está muito feliz com isso. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da 
palavra Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que saudou a todos os presentes e 
aqueles que estão acompanhando esta Sessão através da TV Câmara. Externou sua 
alegria por iniciar a abertura do Período Legislativo com esta sincera homenagem. Disse 
ser muito justa esta honraria e que o Senhor Daniel Nunes de Ávila é merecedor, pois 
possui relevantes serviços prestados não somente a Garanhuns, como também, a este 
país. Por fim, a Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa desejou a todos, votos de 
sucesso e de muitas bênçãos. Neste momento, da Tribuna da Câmara, passou a fazer 
uso da palavra o Vice-Prefeito de Garanhuns, Senhor Eraldo Ferreira, que saudou a 
todos. Prosseguindo, parabenizou a Casa Raimundo de Moraes, pelo belíssimo exemplo 
de democracia. Convocou toda sociedade para combater a violência contra as mulheres, 
pois de acordo com estatísticas, a cada 14 (quatorze) minutos é morta uma mulher nesse 
país. Portanto, disse que é preciso unir forças para acabar com esse tipo de crime. Sobre 
a gestão municipal atual, disse que sente muito orgulho em fazer parte, pois se trata de 
uma equipe responsável e muito comprometida em trabalhar para o povo de Garanhuns. 
Por fim, o Senhor Eraldo Ferreira parabenizou o homenageado, Senhor Daniel Nunes, e 
agradeceu a todos pela atenção. Em seguida, foi convidado para fazer uso da palavra 
Deputado Estadual Cayo Albino, que saudou todos os presentes. Prosseguindo com seu 
discurso, Senhor Cayo Albino afirmou que está muito feliz em fazer parte da abertura de 
mais um Período Legislativo. Agradeceu muito a Deus por isso e, também, ao povo de 
Garanhuns. Disse que como líder da oposição na ALEPE fiscalizará as ações do Governo 
Estadual, pensando sempre no bem dos munícipes desta cidade. Parabenizou os 
trabalhos realizados por cada Vereador e Vereadora desta Casa. Parabenizou a gestão 
municipal pelas inúmeras obras que vêm promovendo seja na saúde, educação, 
infraestrutura e turismo. Para encerrar seu discurso, disse ainda que está à disposição de 
todo cidadão Pernambuco, visto que, sua posição na ALEPE é de representar cada 
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pessoa deste Estado. Prosseguindo com a Sessão, foi feita a entrega de Votos de 
Aplauso, de autoria do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que parabeniza o 
Senhor Sivaldo Rodrigues Albino pela votação recorde que o reelegeu para um segundo 
mandato. Neste momento, foi convidado para fazer uso da palavra, Senhor Sivaldo 
Rodrigues Albino, Prefeito do Município, que, da Tribuna da Casa, saudou Vereadores e 
Vereadoras, autoridades e público presente. Sobre o homenageado disse que é muito 
justa esta honraria. Disse que é a sua sexta participação de abertura dos trabalhos 
legislativos como gestor deste Município, além de outras 16 (dezesseis) vezes como 
Vereador por esta Casa. Destacou as conquistas na área da educação, seja construindo 
creches ou reformando escolas, cujo investimento foi o maior na história desta Cidade 
com cerca de R$ 97 milhões de reais em recursos próprios. Mencionou os avanços em 
saneamento básico com inúmeras ruas calçadas. As várias praças com playground e 
academias inclusas, além de pistas de cooper, promovendo saúde mental, física e 
qualidade de vida para as pessoas. Informou que atualmente existe mais de 30 (trintas) 
obras sendo executadas, simultaneamente, no Município de Garanhuns, entre elas o novo 
hospital, Centro Administrativo, nova Sede da Prefeitura, Cristo do Magano e Museu do 
FIG, totalizando um investimento de cerca de R$ 100 milhões de reais. Sobre o Novo 
Hospital de Combate ao Câncer (Hospital do Amor) que vai ser inaugurado em abril deste 
ano, parabenizou o Presidente Luís Inácio Lula da Silva, pois irá beneficiar o Nordeste 
todo. Com relação ao Deputado Federal Felipe Carreras, agradeceu imensamente o seu 
apoio, pois suas emendas parlamentares somam-se aproximadamente R$ 126 milhões de 
reais. Disse que tem muito orgulho de ter dado ordem de serviço para a pavimentação 
com asfalto e/ou calçamento com drenagem de águas servidas há mais de 80 (oitenta) 
ruas na COHAB III, além de mais 31 (ruas) que vão ser calçadas e/ou asfaltada ainda 
este ano. Sobre o Bairro Dom João da Mata Amaral disse que 100% (cem por cento) de 
ruas serão asfaltadas. Salientou que antes de sua gestão havia apenas uma creche nesta 
cidade, mas que hoje são seis unidades, sendo o município que mais criou vagas, 
proporcionalmente, em todo o Estado de Pernambuco. Sobre as escolas integrais, 
informou que esta cidade possui o segundo maior número de estudantes matriculados em 
Pernambuco, neste modelo escolar. Comentou ainda sobre o projeto social chamado 
"Sabador", onde estudantes e seus familiares em situação de vulnerabilidade vão às 
escolas se alimentar. Por fim, o Prefeito Sivaldo Rodrigues Albino disse que Garanhuns 
está de parabéns por mais um ano. Agradeceu a parceria de cada Vereador e Vereadora, 
Deputado Cayo Albino e Felipe Carreras. Sem mais desejou a todos, muito sucesso. 
Continuando, o Senhor Presidente passou a palavra a Segunda Secretária, para a leitura 
da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 25.a 
Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2025. EXPEDIENTE: 
Prosseguindo, o Senhor Presidente passou a palavra a Primeira Secretária para a leitura 
do Expediente. Constou do Expediente: Ofício n.° 0007/2026, do Gabinete do Prefeito, 
que encaminha Veto n.° 001/2026, oposto ao Projeto de n.° 013/2025, de autoria do 
Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede isenção de IPTU e taxa de 
coleta de lixo para pessoas com deficiência no Município de Garanhuns, e dá outras 
providências, para apreciação dessa Casa de Leis; Ofício n.° 0034/2026, do Gabinete do 

Prefeito, que encaminha Vetos n.° 002/2026, oposto ao Projeto de Lei n.° 152/2026, de 
autoria do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que institui o Programa Municipal de 
Prevenção e Combate ao Bullying e Cyberbullying nas instituições de ensino da rede 
pública do Município de Garanhuns, e dá outras providências; e n.° 003/2026, oposto ao 
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Projeto de Lei n.° 168/2026, do Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade), que 
institui no âmbito do Município de Garanhuns, a Sala Lilás em estabelecimentos públicos 
municipais, voltada ao acolhimento humanizado e atendimento especializado a mulheres 
em situação de violência, e dá outras providências, para apreciação deste Poder 
Legislativo Municipal; Ofício n.° 0052/2026, do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto 
n.° 004/2026, oposto ao Projeto de Lei n.° 106/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho 
(Juca Viana), que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Garanhuns, o 
Festival de Poetas e Repentistas, anualmente, no mês de outubro, neste Município, para 
apreciação dessa Casa de Leis; Ofício n.° 0807/2025, do Gabinete do Prefeito, que 
encaminha as Leis Ordinárias Municipais de n.° 5.427 a 5.433 de 2025, devidamente 
sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, publicadas no Diário Oficial dos 
Municípios, para ciência desse Poder Legislativo Municipal; Ofício n.° 0809/2025, do 
Gabinete do Prefeito, que encaminha as Leis Ordinárias Municipais de n.° 5.434 a 5.437 
de 2025, devidamente sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, publicadas 
no Diário Oficial dos Municípios, para ciência desse Poder Legislativo Municipal; Oficio n.° 
0008/2026, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a Lei Ordinária Municipal n.° 
5.415/2025 (LOA 2026), após republicação, e, a Lei Ordinária Municipal n.° 5.438/2026, 
devidamente sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, publicadas no Diário 
Oficial dos Municípios, para ciência desse Poder Legislativo Municipal; Projeto de Lei n.° 
001/2026, do Chefe do Poder Executivo Municipal, que reajusta a grade de vencimentos 
do Grupo Ocupacional do Magistério do Poder Executivo Municipal de Garanhuns, e dá 
outras providências. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra para os 
Vereadores (as) apresentarem seus Projetos. O Vereador Alcindo de Melo Correia 
apresentou os seguintes Projetos: Projeto de Resolução n.° 001/2026, que concede o 
Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Waldemir Miranda Neto; Projeto de 
Resolução n.° 002/2026, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao 
Sr. Nelson Bezerra da Silva; Projeto de Resolução n.° 003/2026, que concede a Medalha 
Luiz Souto Dourado à Empresa Tia Nanda; Projeto de Resolução n.° 004/2026, que 
concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) à Faculdade Integrada 
CETER-FIC; Projeto de Resolução n.° 005/2026, que concede a Medalha Dr. Fernando 
Firme Pires (Mérito da Saúde) à Dr.' Maria Carolina de Moura Maniçoba Novaes Ferraz; 
Projeto de Resolução n.° 006/2026, que concede a Medalha Monsenhor Adelmar da Mota 
Valença (Mérito Cultural) ao Sr. João Fernando Gomes Valério (João Gomes); Projeto de 
Resolução n.° 015/2026, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Sr. Erlan Souza 
Silva; Projeto de Resolução n.° 026/2026, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao 
Sr. José Ricardo Lima de Souza; Projeto de Resolução n.° 033/2026, que concede a 
Medalha Luiz Souto Dourado (Pessoa Jurídica) ao Garanhuns Palace Hotel; Projeto de 
Resolução n.° 037/2026, que dá nova redação ao Art. 1° e seus §§°, da Resolução n.° 
893, de 04 de dezembro de 2000, que cria a Medalha do Mérito Cultural Monsenhor 
Adelmar da Mota Valença; Requerimento n.° 006/2026, que requer Votos de Aplauso à 
Câmara Municipal de Garanhuns, na pessoa do seu Presidente Vereador Senivaldo 
Rodrigues Albino (Johny Albino), pela conquista de "Certificação Nível Diamante de 
Transparência Pública-2025" no Programa Nacional de Transparência Pública (PNTP), 
liderado pela ATRICON-Associação dos Membros dos Tribunais de Contas do Brasil. 
Todos os projetos de autoria do Vereador Alcindo de Melo Correia. Vereadora Maria 
Nelma Carvalho da Costa apresentou os seguintes projetos: Projeto de Resolução n.° 
025/2026, de sua autoria que concede a Medalha Luiz Souto Dourado (Pessoa Jurídica) a 
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empresa JDM Distribuidora LTDA; Projeto de Resolução n.° 027/2026, de sua autoria, que 
concede a Medalha Deputada Aurora Cristina Rolim de Andrade (Destaque Feminino), a 
Senhora Elisabeth Barros de Santana (Beta Cadengue); Projeto de Resolução n.° 
029/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado-Categoria Pessoa 
Jurídica, a empresa Fábio Bastos de Cruz-Corretora de Veículos (FB Corretora de 
Veículos); Projeto de Resolução n.° 030/2026, de sua autoria, que concede a Medalha 
Padre Gabriel Hofstede (Mérito Religioso), ao Padre Leandro Rafael Evangelista; Projeto 
de Resolução n.° 031/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Jornalista Ulisses 
Peixoto Pinto (Mérito Jornalístico), ao radialista Edcarlos Barros de Lima; Requerimento 
n.° 001/2026, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer Votos 
de Pesar pelo falecimento do Senhor Manoel Lins Aragão (Dr. Aragão), ocorrido dia 01 de 
janeiro de 2026; Requerimento n.° 002/2026, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino 
(Johny Albino), que requer Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor Márcio Ferreira 
Aragão (Marcito Aragão), ocorrido dia 06 de janeiro de 2026; Projeto de Resolução n.° 
028/2026, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que concede o Título 
de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Luciano Holanda Andrade; Requerimento n.° 
018/2026, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer Votos de 
Aplauso à Hit Academia, pela realização da Hit Run Festival, ocorrido dia 01 de fevereiro. 
Vereador Erivan Pereira Pita apresentou o seguinte projeto: Requerimento n.° 014/2026, 
de sua autoria, que requer Votos de Congratulação ao empreendimento "Cantinho do 
Café", pelos seus 03 (três) anos de atuação, vivenciados no último dia 23 de janeiro. 
Vereador Ruber Ivo Neto apresentou o seguinte projeto: Projeto de Resolução n.° 
130/2025, de sua autoria, que dispõe sobre alterar o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Garanhuns para disciplinar a tramitação de proposições em regime de 
urgência urgentíssima, assegurando o direito de vista parlamentar e o devido processo 
legislativo e dando outras providências. Vereador Matheus Santos Martins de Araújo 
apresentou os seguintes projetos: Requerimento n.° 003/2026, de sua autoria, que requer 
Votos de Congratulação a Autarquia de Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), pela 
passagem de seus 50 (cinquenta) anos de existência, comemorados neste último dia 12 
de janeiro; Projeto de Resolução n.° 034/2026, de sua autoria, que concede a Medalha 
Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) ao Sr. Guilherme Chianca de Andrade Moraes; 
Projeto de Resolução n.° 032/2026, de sua autoria, que concede o Título de Cidadã 
Honorária de Garanhuns a Sra Paula Cavalcanti de Lucena Rocha e Projeto de Resolução 
n.° 024/2026, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns 
ao Sr. Carlos Miranda Afonso de Mello. Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira 
apresentou o seguinte projeto: Projeto de Resolução n.° 012/2026, de sua autoria, que 
concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Paulo Eduardo Bicalho 
Carvalho. Vereador José Luiz de Andrade (Leleu Andrade) apresentou os seguintes 
projetos: Projeto de Resolução n.° 014/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado ao Sr. José Wildson Gomes de Albuquerque e Projeto de Resolução n.° 
036/2026, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Tenário de Carvalho ao Sr. 
Aldemir Fernandes Vilela. Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Gois apresentou o seguinte: 
Requerimento n.° 005/2026, de sua autoria, que requer Votos de Aplauso à Prefeitura 
Municipal de Garanhuns pela realização da corrida "Corre Garanhuns", realizada dia 04 
de fevereiro de 2026. Vereador Thiago Paes Espíndola apresentou os seguintes projetos: 
Projeto de Resolução n.° 035/2026, de sua autoria, que cria a Medalha Reverendo 
George William Butler, destinada a homenagear personalidades e instituições do 
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segmento evangélico que tenham prestado relevantes serviços religiosos, sociais e 
comunitários ao Município de Garanhuns, e dá outras providências e Projeto de 
Resolução n.° 013/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Dr. Fernando Firmo 
Pires ao Dr. Clodoaldo Simplício de Goes e dá outras providências. Vereador José Juca 
de Melo Filho (Juca Viana) apresentou os seguintes projetos: Projeto de Lei n.° 001/2026, 
de sua autoria, que institui o Sistema Municipal de Alerta Imediato para o 
Desaparecimento de Crianças e Adolescentes no Município de Garanhuns, e dá outras 
providências e Projeto de Resolução n.° 018/2026, de sua autoria, que concede a 
Medalha Ivo Tinô do Amaral (Mérito Turístico) ao Hotel SESC Garanhuns, em nome da 
gerente Maria Genil de Melo. Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser 
apresentado, o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou 
os Vetos de n.° 001 e 004/2026, bem como os Projetos lidos para suas devidas 
Comissões. ORDEM DO DIA: Não havendo projetos e Requerimentos para serem 
discutidos, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente, 
passou a fazer uso da palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador Alcindo de Melo Correia, 
que saudou todos que estão presentes e aqueles que estão online. Aproveitou o ensejo e 
convocou a Comissão de Legislação e Justiça para reunião nesta próxima segunda feira, 
dia 09 de fevereiro, a partir das 11h, na Sala das Comissões. Prosseguindo, disse que 
será breve em suas palavras. Parabenizou a Cidade de Garanhuns por mais um ano, mas 
salientou que foi o Projeto de Lei n.° 4.752/2021, de sua autoria, que restabeleceu o dia 
04 de fevereiro como data comemorativa, como era outrora. Relembrou que em 2013 a 
gestão da época havia alterado essa tradicional data, inclusive sem ser feriado municipal, 
portanto, no dia de hoje, o Vereador Alcindo de Melo Correia disse estar muito feliz por ter 
conseguido, com os demais colegas Vereadores e Vereadoras, trazer de volta a antiga 
data comemorativa do aniversário de Garanhuns. Sem mais, agradeceu a todos pela 
atenção. Com a palavra, da Tribuna da Câmara, Vereador Matheus Santos Martins de 
Araújo, que saudou seus colegas Vereadores, Vereadoras e público presente. Afirmou 
também que será breve em seu discurso. Disse que é com muita alegria que participa de 
mais um início de Período Legislativo. Prosseguindo, parabenizou a Cidade Garanhuns 
por mais um ano de vida. Salientou que será um ano de muito trabalho tanto por esta 
Casa, quanto pelo Poder Executivo Municipal. Destacou as inúmeras obras que estão 
sendo realizadas e outras que estão por vir. Parabenizou a gestão municipal que vem 
realizando um grande trabalho à frente da Prefeitura Municipal de Garanhuns. Para 
concluir a sua fala, Vereador Matheus Santos Martins de Araújo agradeceu a todos pela 
atenção. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e informou que a próxima Reunião acontecerá no dia dez (10) de 
fevereiro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
presente Reunião em nome de Deus, determinando em seguida à lavratura da Ata que 
depois de lida e achada conforme, vai assinada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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SENIVALDO RODRIGUES ALBINO 
Presidente 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1' Secretária 

LUZIA CORDEIRO DA SILVA 
2a Secretária 
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